



---

## II AUTORIDADES Y PERSONAL

---

### 1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### **CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 22 de julio de 2009, del Consejero, por la que se regula la suplencia del Interventor General de la Junta de Extremadura durante sus vacaciones. (2009062331)*

Apreciado error en la publicación de la Resolución de 22 de julio de 2009, del Consejero, por la que se regula la suplencia del Interventor General de la Junta de Extremadura durante sus vacaciones, publicada en el Diario Oficial de Extremadura de 27 de julio de 2009, se procede a su rectificación:

Donde dice:

"(...) por el Interventor Delegado en la Consejería de Industria, Energía y Medio Ambiente, D. José Manuel Moreno Muñoz".

Debe decir:

"(...) por el Interventor Delegado en la Consejería de Industria, Energía y Medio Ambiente, D. José Manuel Moreno Núñez".